Информация
по ведению физико-математического класса на базе МКОУ«Кищинская СОШ им.Г.Сулейманова»

1. 7 (седьмой) физико-математический класс.
2. В учебном плане 7  класс обучается по математическому профилю. Углубленный уровень изучения алгебры в7 классе реализуется за счет: (1 час из внеурочной деятельности).
3. Для реализации углубленного изучения алгебры используется учебник
«Алгебра» углубленный уровень, авторы: Ю.Н.Макарычев, Н.Г. Миндюк, К.И.Нешков, С.Б. Суворова; издательство «Просвещение», год издания-2020г.
[bookmark: _GoBack]По физике используется учебник А.В.Перышкина.
4. Учебник разработан в соответствии с требованиями ФГОС ООО,
ориентирован на развитие мышления и творческих способностей учащихся, формирование у них системы прочных математических знаний, общеучебных умений, развитие личностных качеств, познавательного интереса, ценностного отношения к образованию. Реализует концепцию "Математика для каждого".
Является частью целостного учебно-методического комплекса по математике "Учусь учиться" для дошкольников, учащихся начальной и основной школы (от3до 15 лет). Создаёт базу успешного изучения математики в основной и старшей школе и осознанного выбора профиля.
Обеспечен программами, эталонами, методическими рекомендациями, рабочими тетрадями, развивающими самостоятельными и контрольными работами,
Дополнительными пособиями для олимпиадной подготовки. Может использоваться во всех типах школ. Не требует специального отбора детей.
Методическую поддержку по реализации УМК "Учусь учиться" осуществляет НОУ ДПО "Институт системно-деятельностной педагогики".
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